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ROMÂNIA 

JUDEȚUL ARAD 

ORAȘUL INEU 

CONSILIUL LOCAL 

 

 

 

PROCES-VERBAL 

al ședinței extraordinare, convocate de îndată din data de 19.06.2025 
 

 

La ședința extraordinară, convocată de îndată a Consiliului Local al Orașului Ineu, care a 

avut loc în data de 19.06.2025, au fost prezenți la apelul nominal 10 consilieri: dl. Alb Ionel, dl. 

Bâte Adrian-Paul, d-na Budea Marcela-Daniela, dl. Grama Sorin-Adin, dl. Ghiura Cristian-Paul, dl. 

Leucuța Ioan, dl. Manguci Cosmin-Ciprian, d-na Nemeș Liliana-Dana, dl. Sasu Călin-Mihai și dl. 

Zdrențan Dacian. 

Lipsesc următorii consilieri locali dl. Căscătău Rivelino-Ioan, dl. Chirla Alexandru, dl. 

Hedea Bogdan, dl. Kuffa-Chiș Bassam și dl. Madașa Adrian-Ioan. 
 

Ședința s-a deschis la ora 10:00 și nu a fost înregistrată video. 
 

Au participat din partea executivului dl. Călin-Ilie Abrudan –primarul orașului Ineu, d-na 

Nicoleta-Ancuța Rada –secretarul general al orașului Ineu. 

Publicitatea ședinței a fost asigurată prin afișare pe panoul de afișaj de la intrarea în Primăria 

Orașului Ineu și pe pagina de internet a Primăriei Orașului Ineu www.primariaineu.ro în data de 

18.06.2025 . La dosarul prezentei ședințe sunt arhivate dovezi obiective cuprinzând data, ora și locul 

desfășurării acesteia și ordinea de zi. 
 

Doamna președinte de ședință declară deschisă ședința extraordinară, convocată de îndată a 

Consiliului Local al Orașului Ineu din data de 19.06.2025. 
 

Dna. Budea –se supune la vot ordinea de zi și anume: 

 

1. Proiect de hotărâre aprobarea devizului general actualizat conform achiziției centralizate 

MMAP aferent proiectului „Înființare centru de colectare selectivă a deșeurilor, cu aport 

voluntar, în orașul Ineu, județul Arad” prin intermediul Programului Național de Redresare și 

Reziliență, gestionat de către Ministerul Mediului, Apelor și Pădurilor - COMPONENTA C3 

- MANAGEMENTUL DEȘEURILOR, Investiția I1. Dezvoltarea, modernizarea și 

completarea sistemelor de management integrat al deșeurilor municipale la nivel de județ sau 

la nivel de orașe/comune Sub-investiția I1.a. Înființarea de centre de colectare prin aport 

voluntar- inițiativa Primarului Orașului Ineu – dl. Călin-Ilie Abrudan. 

Dna. Budea – Se supune la vot ordinea de zi. 

 

S-a votat cu 10 voturi «pentru». 

 

Dna. Budea – Trecem la Punctul 1 de pe ordinea de zi –Proiect de hotărâre aprobarea devizului 

general actualizat conform achiziției centralizate MMAP aferent proiectului „Înființare centru de 

colectare selectivă a deșeurilor, cu aport voluntar, în orașul Ineu, județul Arad” prin intermediul 

Programului Național de Redresare și Reziliență, gestionat de către Ministerul Mediului, Apelor și 

Pădurilor - COMPONENTA C3 - MANAGEMENTUL DEȘEURILOR, Investiția I1. Dezvoltarea, 

modernizarea și completarea sistemelor de management integrat al deșeurilor municipale la nivel 

de județ sau la nivel de orașe/comune Sub-investiția I1.a. Înființarea de centre de colectare prin 

aport voluntar- inițiativa Primarului Orașului Ineu – dl. Călin-Ilie Abrudan. 
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      -     Comisia economică, buget-finanțe: dl. Alb – aviz favorabil; 

- Comisia juridică, urbanism și amenajarea teritoriului: dl. Leucuța – aviz favorabil; 

- Comisia pentru cultură, învățământ, sport, sănătate și familie: dna. Nemeș – aviz favorabil. 

 

Dna. Budea – Se supune la vot proiectul de hotărâre. 

 

S-a votat cu 10 voturi «pentru». 
 

Dna. Budea – Declar închisă ședința extraordinară, convocată de îndată a Consiliului Local al 

Orașului Ineu din data de 19.06.2025. 

 

 

 

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,            CONTRASEMNEAZĂ, 

BUDEA MARCELA DANIELA                    SECRETAR GENERAL 

        AL ORAȘULUI INEU, 

  NICOLETA-ANCUȚA RADA 
 

 

CONSEMNAT 
 

Consilieri, 

 

FLORICA-SIMONA CÂRJA 

 

 

ANAMARIA-NICULINA MORGOVAN 

 


